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学校教育アンケートの結果について
１２月に実施しました学校教育アンケートにご協力いただき、誠にありがとうございました。その

結果をご報告いたします。今後は、皆様からいただきました貴重なご意見をもとに、よりよい学校教
育を目指していきたいと存じます。 今後とも、ご理解とご協力をよろしくお願いいたします。
なお、育てたい子どもの姿については、後日通知いたします。

Ａ あてはまる Ｂややあてはまる Ｃあまりあてはまらない Ｄあてはまらない

ＮО 評 価 項 目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 考 察

１ 子どもは、学校へ行くのを楽 (上段：今年度) 多くの保護者の方は、お子さんが学校を楽
しみにしている。 55 38 6 1 しいと感じているだろう、と受け止めてい

(下段：昨年度) ます。「Ａ」の割合がもっと多くなるよう
58 35 7 1 に、子どもたちの学校への期待度を高めて
％ ％ ％ ％ いくよう努力していきます。

２ 子どもは、授業がわかりやす 41 49 9 1 「分かる・できる」が実感できる授業を一
いと言っている。 層心がけていきます。準備物等の忘れ物が

35 48 12 5 無いよう、ご家庭でもご協力お願いします。

３ 子どもは、毎日家庭学習をし 51 29 15 4 学校では、ほぼ毎日宿題を出しています。
ている。 ですから、「Ａ」が 100%近くになるのが理

46 30 18 6 想です。高学年でも、保護者の方の確認を
よろしくお願いします。

４ 子どもは、友達に対する思い 54 42 4 0 思いやりの心は、人との関わりの中で育つ
やりがある。 ものです。いろいろな生活場面で、他人の

53 40 6 １ 立場に立って気持ちを考える経験を大事に
していきたいです。

５ 子どものあいさつやマナー 43 50 7 1 わずかに向上していますが、「Ａ」が 80%ほ
は、よくなってきている。 どになるのが理想です。日頃の生活全般で

39 49 11 １ きちんと身に付くように指導したいです。
大人の手本をしっかり見せてあげましょう。

６ 子どもに基礎的な学力が身に 36 52 11 2 この調査中で一番評価の低い項目です。謙
ついている。 遜もあると推測できますが、保護者の方が

36 48 14 3 自信を持って「Ａ」と回答できるように、
子どもの学力アップについて、より一層力
を入れていきたいと思います。

７ 保護者に出す文書や事務連絡 56 37 6 1 学校と家庭をつなぐ大事なパイプの一つで
等は分かりやすく時期も適切 す。保護者の方にとって分かりやすい文書
である。 52 38 7 3 の作成や期日にゆとりを持たせた発送に努

めていきます。

８ 授業参観等の各種行事等は、 75 22 3 1 行事によっては、ＰＴＡの協力をいただか
適切に行われている。 ないとできない行事もあり、保護者の皆様

69 28 2 1 には感謝しています。

９ 学校は安全管理に気をつけ、 60 36 3 1 子どもの危険回避能力の育成を図るととも
事故防止に努力している。 に、見守り隊や地区防犯協会とも連携を図

56 39 4 1 った安全対策に努めます。

10 学校は教育方針を保護者に分 53 41 5 1 学校だより、学年だより、学校ホームペー
かりやすく伝えている。 ジなどで、日常的に教育活動を発信するこ

50 42 6 2 とにより、保護者の方の理解を広げていき
たいと思います。

教 育 目 標

○か 考える子ども

○が がんばる子ども

○や やさしい子ども

○け 元気な子ども


